

令和5年7月31日訂正

五戸町総合振興計画等策定基礎調査支援業務公募型 プロポーザル実施に係る実施要領等の訂正について

該当箇所	修正前	修正後
別表「評価基準」 1. 評価基準表	「⑦業務工程」、「⑧独自性」、「⑨見積金額」	「⑦業務工程」欄の全てを削除し、「⑧独自性」欄を「⑦独自性」欄に、「⑨見積金額」を「⑧見積金額」とする。
別表「評価基準」 1. 評価基準表	「⑥業務実施体制 業務実施体制（人員配置、役割分担等）が具体的であり、かつ適切に業務を実施できる体制を有しているか。」の配点が1点	「⑥業務実施体制 業務実施体制（人員配置、役割分担等）が具体的であり、かつ適切に業務を実施できる体制を有しているか。」の配点が2点